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   Ministerstvo zemědělství ČR
   Hlavní oblasti
   ==============
   státní dotační politiky vůči nestátním neziskovým organizacím pro rok
   2013
   Název Dotačního programu
   Činnosti NNO, které budou v rámci programu podporovány
   Okruh možných příjemců
   Podpora zdraví, včetně péče a pomoci
   zdravotně postiženým
   Podpora programů pro vyrovnávání příležitostí pro občany se zdravotním
   postižením; podpora programu veřejně účelných aktivit zdravotně
   postižených občanů; turistické stezky pro vozíčkáře; podpora
   vybudování a činnosti vzorových zařízení pro zdravotně postižené
   občany s pracovním zaměřením v provozu zemědělské farmy.
   Subjekty realizující sociální projekty podle strategického dokumentu
   (2) a (3)
   OPS a OS.
   Ochrana životního prostředí, udržitelný rozvoj
   Ochrana přírody a krajiny; zapojování veřejnosti do rozhodování v
   oblasti životního prostředí; péče o zdravotní stav plemenných drobných
   zvířat; šlechtění, podpora zahrádkaření; poradenství a výstavnictví.
   NNO činné v oblasti péče o krajinu a biologickou diversibilitu.
   Vzdělávání a rozvoj lidských zdrojů
   Podpora vzdělávacích aktivit; propagace zdravého životního stylu;
   environmentální vzdělávání, výchova a osvěta; využívání kulturního
   dědictví pro vzdělávání a výchovu; profesní vzdělávání a zvyšování
   kvality.
   OPS a OS, která mají ve svých projektech osvětu, výchovu mládeže,
   práci s dětmi a vzdělávání.
   Podpora rozvoje jezdeckého sportu, péče o koně a hipoterapie
   Přirozená komunikace s koňmi; vybavení a výstavba jízdáren, kruhovky;
   podpora hipoterapie; podpora jezdeckého, dostihového, parkurového i
   drezurního sportu.
   Občanská sdružení zabývající se chovem koní, OPS.
   Zapojení do zahraničních programů a aktivit
   Finanční spoluúčast státu na programech financovaných z fondů EU a
   ostatních zahraničních programů; reprezentace ČR v zahraničí;
   spoluúčast na zahraničních výstavách, výzkumech a kongresech.
   OS a OPS s účastí na zahraniční spolupráci včetně propagace, seminářů
   i výzkumu.
   Podpora venkova
   Podpora zpracování a realizace strategií rozvoje venkova, rozvoje
   partnerství, rozvíjení partnerství mezi subjekty působícími na
   venkově.
   Podpora OS a OSP s rozsáhlou členskou základnou převážně venkovského
   obyvatelstva s tradičním zaměřením, rozvoj spolupráce.
   Péče o ohrožené a problémové skupiny obyvatel
   Podpora prevence proti sociálně nežádoucím jevům a prevence proti
   kriminalitě, především dětí a mládeže, prostřednictvím volnočasových
   aktivit,
   OS, OPS.
   Zájmová a další volnočasová činnost pro děti a mládež
   Zabezpečování široké nabídky volnočasových aktivit mimo školních
   zájmových a dalších aktivit pro organizované i neorganizované děti a
   mládež; rozvoj dobrovolnictví a dobrovolné práce s dětmi a mládeží;
   rozvoj mobility a mezinárodní spolupráce dětí a mládeže; práce s
   informacemi pro děti a mládež, participace dětí a mládeže; rozvoj
   materiálně technické základny pro mimoškolní zájmové aktivity dětí a
   mládeže; lesní pedagogika; podpora prevence proti
   sociálně nežádoucím jevům, především u dětí a mládeže, prostřednictvím
   volnočasových aktivit; péče o ohrožené a problémové skupiny dětí a
   mládeže prostřednictvím práce v zemědělství.
   Občanská sdružení a Obecně prospěšné společnosti.
   Ochrana životního prostředí, udržitelný rozvoj
   Propagace ekologického zemědělství, informace o ekologickém
   zemědělství; osvěta a propagace šetrných způsobů zemědělského
   hospodaření; podpora udržitelného hospodaření a péče o zvířata;
   podpora využívání biomasy jako obnovitelného zdroje energie;
   ekologické zemědělství jako součást sociální činnosti; podpora a
   propagace ekologického hospodaření s vodou s orientací na tvorbu a
   význam přírodních biotopů a kořenových čistíren odpadních vod.
   OPS a OS působící v oblasti udržitelného hospodaření a péče o zvířata,
   NNO, OPS a OS působící v oblasti ekologického zemědělství a
   bioprodukce.
   Udržitelný rozvoj, ochrana spotřebitele
   Propagace bioproduktů, regionálních produktů a informování
   spotřebitele o biopotravinách.
   OPS a OS působící v oblasti ekologického zemědělství a bioprodukce.
   Název strategického dokumentu:
     1. 
       podle „Zásad vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu
       České republiky nestátním a neziskovým organizacím ústředními
       orgány státní správy“, které jsou přílohou k usnesení vlády č.
       1333 ze dne 3. listopadu 2008 a podle § 14 odst. 3 zákona č.
       218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých
       souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se
       zákonem č. 475/2008 Sb., o státním rozpočtu.
     2. 
       Národní plán vyrovnávání příležitostí pro občany se zdravotním
       postižením, bod 3g., schválený usnesením vlády č. 256/1998,
     3. 
       Národní plán vytváření rovných příležitostí pro osoby se
       zdravotním postižením na období 2010-2014, bod 12.15., schválený
       usnesením vlády č. 253/2010,
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